


PaBHOGeApeHHbIN PaBHOCTOpPOHHUM
TPEYrorbHUK TpeyrosibHUK

A OCHOBAHWE C



B paBHOGeapeHHOM TpeyrosfibHUKe yribl Npu
OCHOBaHWU PaBHbI.

B




OTpe3ok, COCAMHAIIMNA BEPUIMHY TPEYroJbHUKA C CepeIuHon
NPOTHUBOIIOJI0KHON CTOPOHBbI, HA3BIBAECTCH MEIMAHON TPEYroJbHUKA.

IeprieHAUKYJIAP, NPOBEAECHHBIN U3 BEPIIUHBI TPEYTOJbHUKA K MPAMOMH,
coaepxaley MPOTHBOIOJI0KHYI0 CTOPOHY, HA3BIBACTCH BbICOTOM
TPEyroJibHUKA.

MEIHNAHA BbICOTA OMCCEKT

bHUKA, COCAMHAIOMMHA BEPIIUHY

OTpe30K O0MCCEKTPUCHI yIJIa T
JIO2KHOM CTOPOHbBI, HA3bIBACTCH Vb‘

TPEYroJbHUKA ¢ TOUKON NMPOTH
OMCCEeKTPUCOU TPEYroJbHUKA.



B paBHOOeaApeHHOM TpeyronibHUuKe OMcceKkTpuca,
npoBeAeHHas K OCHOBaHUIO, ABJISIETCA MeaAMnaHOU U BbICOTOMN.

A




1. DBoxoBasa cTopoHa paBHOOeIpPEeHHOTO TPEeyroJibHUKa paBHa 12, ocHoBaHue paBHo 10.
Hanaure nepumeTp TpeyrojibHHKA.

2. Hcrionb3ys maHHbIe, OTMEeUYeHHbIe Ha PHUCYHKe, 3allUMIINTEe CHavaJla MeJuaHy, 3aTeM
OMCCEeKTPHUCY U 3aTe€M BBICOTY JaHHBIX TPEYTONBHUKOB.
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3. MHcnonb3ys naHHble, OTMEeYEeHHbIe Ha pUCYHKe, HaliauTe LM BC.
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4.

Onpenenure BHUJA TPeyroJbHHKAa, €CJHA OJHA ero CTOpPOHAa
paBHa 5 c¢cM, apyras — 3 cM, a llepuMeTp paBeH 14 cwm.

1. PaBHOOenpeHHBIN TPEyTrOJIbHUK.
2. PaBHOCTOPOHHUNM TpPEeyroJbHUK.
3. PazHOCTOPOHHUN TpPeyroJIbHUK.
4. Takoll TpeyroJbHUK He CyIIleCTBYyeT.

Tpeyronbuuk ABC — paBHOOeIpeHHBIH, ero ocHoBanue AB pasno 10, ZACB = 44°,
CM — BuicoTa Tpeyroabuuka. Haliaure giauny orpeska AM u LACM.

Hcnoab3ysa AJaHHBbIE, YKa3aHHBIE HA PHCYHKEe, 3alUIIUTe, Kakaa u3d meguad MB u KC
AABJISETCA BbICOTOM TPEYroJIbHUKA.
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1. ITo puc. 1 gokaxkure, uto NAAOB=ACOD .
2. Ilo puc. 2. noxkaxxure, uto NABD =AACD .
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Puc. 1 Puc. 2

3. Ilo puc. 3 nokaxkure, uro LACO =~/2BDO, eciu O — cepenu-
Ha AB. )
4. Ilo puc. 4 nokakure, uro AO =BO.
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P‘nc. 3 Puc. 4



Knaccnaa paooma.

Bmopou npusnak pasencmea
mpey2oj1bHUKOG.



[oka3aTtb: AABC = AADM
- B




BM — éuccekTtpuca yrna ABO.

[lokasaTb: AABCB= AOBC

A M O

BucceKTpuca yria gesiuT yroJi nonosam.
Kakue yrnbl B TpeyrosibHMKax 6yayrt roraa paBHbI?




AABC — paBHO6epEHHbII ﬁﬂCKa‘
[okaxwute, yto AOCD = AKBD d

BCnoMHM CBOMCTBO Yr/1I0B B paBHOOeApEHHOM TPEYro/IbHUKE
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[aHo: O — cepeanHa AB
C 1= /2

[Jokazatb: /D =/C




HaHo: AB=CB, /A=
Jloka3aTb: AM = CN
B
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